Entraînement n°30 pour le 04/06/10

	N°1 S/T TTP
	D2
V1086
A92
RV62
	
	

	ARV5
RD93
V65
73
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	 S             O         N           E

 1    X        XX6 cartes, faible
-          -
 FIN

Vous entamez de l’A et poursuivez du Rque  Sud coupe. Sud encaisse l’A puis le R sur lequel EST défausse le 6. Le Déclarant joue le 6 vers son As, EST fournissant le 2. Sud présente alors le 4 de sa main. Vous fournissez la D et Est le 5. 

Cette donne a été jouée récemment dans un tournoi de Club. Le camp E/O a manqué de punch car le contrat de 3 semble être sur table. Est-ce une raison pour filer le  contrat adverse et rejouer lppdp (la plus près du pouce) comme le fit OUEST  à la table ? Que rejouez vous et pourquoi ? 


	


Entourez votre choix de système de défense, Lebensohl ou Rubensohl 

Puis enchérissez ces 3 séquences
TTP      N/P

	Nord
D42
AD5
R87
AD87
	Sud
8
RV96
AD9653
V5


Nord            EST             Sud            Ouest

1SA              2
TTP      N/P

Séquence 2
	Nord
DV52
R8
A1075
AV6
	Sud
73
V9764
RV2
R95
	
	
	
	


Nord            EST             Sud            Ouest

1SA              2
TTP      N/P

Séquence3

	Nord
87
AV32
A8
AR32
	Sud
10
R62
6542
V109876
	
	
	
	


Nord            EST             Sud            Ouest

1SA              24
